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Miskolc Megyei Jogú Város 
Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata 
 
819.025-16/2018. 
 

 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
 

Készült:  Miskolc Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának 2018. december 5. 
napján 08 óra 00 perces kezdettel tartott közmeghallgatásáról Miskolc Megyei Jogú 
Város Polgármesteri Hivatal Jogi és Igazgatási Főosztály tárgyalójában. 

 
Jelen van: Szónoczki Mária elnök, Takács István és Hegyi István testületi tag 
 
Távol maradt: Csupka Tamás elnök-helyettes 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal részéről: 

• Önkormányzati Igazgatási Osztály: Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán jogi ügyintéző a 
jegyző képviseletében, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző 

• Pénzügyi Osztály: Hegedűsné Asztalos Ildikó pénzügyi ügyintéző, Szántóné 
Pásztor Ibolya számviteli ügyintéző 

 
Szónoczki Mária elnök: Megállapítja, hogy a Testület 4 képviselőjéből 3 fő megjelent, így a testületi 
ülés határozatképes, amelyet megnyit. A jegyzőkönyvvezető Sipos Melinda, a jegyzőkönyv-hitelesítői 
feladatot Takács István látja el. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak arról, hogy a 
meghívó szerint a mai napon közmeghallgatást tartanak. 
 

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a meghívó szerinti napirendet. 
 
Szónoczki Mária elnök: A törvény előírásának eleget téve a mai közmeghallgatás alkalmával 
beszámol az idei év eseményeiről. 
2018-ban négy forrásból kapták a támogatásaikat, amelyek a feladatalapú, működési alapú, pályázat 
alapú, valamint önkormányzati támogatásokból állnak. Együttműködési megállapodást kötöttek az 
Önkormányzattal, amelynek hivatala a törvényben meghatározott módon végzi önkormányzatuk 
adminisztrációját, amely összhangban van az SZMSZ-el és az előbb említett együttműködési 
megállapodással. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma pályázatán két nyertes pályázatuk volt, 
amelyek keretében eljutottak a nagy nemzeti ünnepeikre, a Rákóczi ünnepségre Sárospatak-Borsiba, 
Egerbe, valamint a Sajópálfalán megrendezésre került Ruszin Búcsúra. Idén nyáron megszervezték 
a Ruszin Anyanyelvi, Hagyományőrző és Hitéleti Tábort. Részt vettek az Országos Ruszin 
Önkormányzat által alapított Hodinka-díj, és annak adományozásának jelölésében. Sárospataki 
Ruszin Önkormányzat felhívására részt vettek a Sárospatak-Borsiban megrendezésre került Rákóczi 
Ünnepen. A társönkormányzatok meghívásának eleget téve együtt ünnepeltek a bolgár, lengyel és a 
görög önkormányzattal. A megyében egyre jobban önazonosságra találó közösségeik jelzik 
életképességüket. Ennek tanúbizonysága, hogy egyre több önkormányzattól kapnak meghívást 
különböző eseményekre. Az Országos Ruszin Önkormányzat szervezésében részt vettek a Ruszin 
Világ remekei programon, Budapesten. Határon belül és határon kívül is több zarándoklatot 
szerveztek. Többek között Máriapócsra és Sajópáfalára is szerveztek buszos utazást. Ősszel az Abodi 
búcsún vett részt önkormányzatuk. Közösségük képviselte magát a Szépséges Pászka görög katolikus 
napon. Részt vettek a Sajópálfalai Ruszin Búcsún. Elmondja, hogy Máriapócsra több alkalommal is 
elzarándokoltak és lelki napot tartottak. A Szent Cirill és Metód tisztelete és a szláv írásbeliség ünnepe 
című rendezvényüknek Miskolcon a Bíró utcai Görög Katolikus Templom adott helyet. Elmondja, 
hogy a karácsonyi ünnepkörben lévő szokásokat, hagyományokat folyamatosan ápolják, megtartják 
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és a következő generációnak átadják. András nap alkalmából Bacsinszki Andrásra emlékeztek szent 
liturgiával és panachidával. Idén részt vettek a Miskolc-Szirmán tartott családi napon. Megünnepelték 
az 1848-49-es forradalmat és szabadságharcot, valamint részt vettek a megemlékezéseken. Örömteli 
számukra, hogy rendezvényeiken rendszeresen megjelennek közéleti személyiségek, az Országos 
Ruszin Önkormányzat elnöke és képviselőtestülete, valamint elnök és képviselőtársaik. 
 
Megkérdezi, képviselőtársait, hogy van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs, így megköszöni 
a részvételt és a közmeghallgatást 08 óra 10 perckor bezárja. 
 
 

K. m. f. 
 

 
 Szónoczki Mária Takács István 
 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő 
 
 
 
 
 Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán Sipos Melinda 
 jogi ügyintéző jegyzőkönyvvezető 
 
 
A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva: 
 
 
 

Dr. Alakszai Zoltán 
jegyző 


